LANTERNE
PER POMPE INGRANAGGI
CON GIUNTI

BELLHOUSINGS
FOR GEAR PUMPS WITH COUPLINGS

Le lanterne monoblocco della serie LS - LSE - L - LE
per pompe ad ingranaggi sono utilizzate come organi di
collegamento tra motore elettrico Unel-Mec forma B3 -
B5 - B14 e pompe ad ingranaggi a flangia rettangolare.
Disponibili con o senza anello di estrazione giunto.
Realizzate in pressofusione di alluminio possono essere
utilizzate per montaggi esterni o in immersione in olio.

The LS - LSE - L - LE series monobloc bellhousings
for gearpumps are used as connecting between Unel-
Mec electrical motors with standards B3 - B5 - B14 and
gearpumps with rectangular flange.

Available with or without centering ring for the extraction
of the coupling.

Made in die-cast aluminum, they can be used for external
mounting or for oil immersion applications.
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HYDRAULIC COMPONENTS




GUIDA ALLA CODIFICA DEI SEMIGIUNTI
GUIDA ALLA CODIFICA DEI SEMIGIUNTI

LATO MOTORE

- alluminio

- ghisa

- acciaio

Vedi tabelle in corrispondenza della potenza motore

TRASCINATORE

17
- per alluminio  R-*** vedi tabella 11 pagq =
- per ghisa R-"*-02  vedi tabella 15 pacyg
- per acciaio POL-* vedi tabella 12 pag. 16

LATO CONDOTTO, ALLUMINIO

ND, NS

sigla identificativa del tipo di semigiunto

B65H grandezza nominale del semigiunto

2 accorciatura “E” del semigiunto
D senza foro grano (esclude la “C”)
C con foro grano (esclude la “D”)

24 codice di foratura da eseguire (vedi tab.18)

Esempio: ND65H2D24 - ND65H2C24

MOTOR SIDE

- aluminium

- cast iron

- steel

Choose from tables according to required power

INSERT/RING 17

- aluminium R-** see table 11 pacpg -
- cast iron R-*-92  see table 15 pacyg
- steel POL-* see table 12 pag. 1o

PUMP SIDE, ALUMINIUM

ND, NS

identifies type of halfcoupling

65H  nominal size of halfcoupling

2 shortening "E" of halfcoupling

D without grub screw (excludes version "C")
C with grub screw (excludes version "D")
24 reference of required boring (see table 18)

Example: ND65H2D24 - ND65H2C24

LATO CONDOTTO, GHISA
NDG

sigla identificativa del tipo di semigiunto

86 grandezza nominale del semigiunto

060 accorciatura “E” del semigiunto

D senza foro grano (esclude la “C”)

C con foro grano (esclude la “D”)

36 codice di foratura da eseguire (vedi tab.18)

Esempio:  NDG86-060D36 - NDG86-060C36

LATO CONDOTTO, ACCIAIO
OMT

sigla identificativa del tipo di semigiunto

2 grandezza nominale del semigiunto
050 accorciatura “E” del semigiunto

D senza foro grano (esclude la “C”)

C con foro grano (esclude la “D”)

24 codice di foratura da eseguire (vedi tab.18)

Esempio: OMT2050D24 - OMT2050C24

PUMP SIDE, CAST IRON
NDG

identifies type of halfcoupling

86 nominal size of halfcoupling

060 shortening "E" of halfcoupling

D without grub screw (excludes version "C")
C with grub screw (excludes version "D")
36 reference of required boring (see table 18)

Example: NDG86-060D36 - NDG86-060C36

PUMP SIDE, STEEL

OMT

identifies type of halfcoupling

2 nominal size of halfcoupling

050 shortening "E" of halfcoupling

D without grub screw (excludes version "C")
C with grub screw (excludes version "D")

24 reference of required boring (see table 18)

Example: OMT2050D24 - OMT2050C24

LATO CONDOTTO, PROFILO SCANALATO

OMT, NDG

sigla identificativa del tipo di semigiunto

2 grandezza nominale del semigiunto
050 accorciatura “E” del semigiunto

S sigla identificativa per scanalatura
E tipo di scanalatura (vedi tab.16)

o7 codice scanalatura da eseguire (vedi tab.16)

Esempio: OMT2050SE07 - NDG86-045SE10

PUMP SIDE, SPLINED PROFILE
OMT, NDG

identifies type of halfcoupling

2 nominal size of halfcoupling

050  shortening “E” of halfcoupling

S indicated splined profile

E type of splining (see table 16)

07 reference of required splining (see table 16)

Example: OMT2050SEO07 - NDG86-045SE10



MOTORI UNIFICATI

STANDARD MOTORS

FLANGIA / FLANGE
tipo / series B3 - B5

Dati tecnici motori / Technical data of motors

2 poli/ 2 poles | 4 poli/ 4 poles | 6 poli/ 6 poles | 8 poli / 8 poles

Dimensioni flangia / Dimensions flange | Dimensioni albero / Dimensions of shaft

Taglia 29 o | .. %0 | 720
Size giri/min - revs/min | giri/min - revs/min | giri/min - revs/min | giri/min - revs/min
kw HP kw HP kw HP kw HP
0,75 1 055 | 0,75 | 0,37 | 0,5 O,]8 0,25

P M N Q F D E ch b t

80 : = = = = - + | 200|165 | 130 | 36 | 11,5 | 19 | 40 6 6 |218
1,1 1,6 1076 | 1 0,55 | 0,76 | 0,25 | 0,35
1,6 2 1,1 T,0 == 1 037 | 05

90 = = = + = £ = + | 200 | 165 | 130 | 36 | 115| 24 | 50 8 71273
2,2 3 1,5 2 1,1 156 | 0,556 | 0,75
2,2 3 0,75 1

100 3 4 5 Zl 1,6 2 1+1 1%5 250 | 215 | 180 | 4 14 1 28 | 60 8 7 1313

112 4 9,9 4 55 | 22 3 1,6 2 | 250|215 | 180 | 4 14 | 28 | 60 8 7 | 313

55 | 75 | 8§56 | 7,5 3 4 27 3
132 + < + = = + < = | 300 | 265 | 230 | 4 14 | 38 | 80 | 10 8 | 413
9 |125| 9 [125| 55 | 75 3 4
11 15 11 15 75 2l 4 55
160 = = = < + = = = | 350 | 300 | 250 | 5 18 | 42 | 110 | 12 8 |453
18,5 | 125 15 20 11 15 | 7ol
1856 | 25
180 22 30 2+2 3+O 15 20 11 15 | 350 | 300 | 250 | 5 18 | 48 | 110 | 14 9 [518
30 | 40 18,5 | 25
200 = = 30 | 40 = = 15 20 | 400 | 350 | 300 |5 18 | 86 | 110 | 16 | 10 | 89,3
37 50 22 30
225 45 60 450 | 400 | 350 | & 18 | 86 | 110 | 16 | 10 | 59,3
37 50 18,5 | 25
225 = = 30 40 = = | 450 | 400 | 350 | 5 18 | 60 | 140 | 18 | 11 [ 644
45 60 22 30
250 55 75 560 | 500 | 450 | 5 18 | 60 | 140 | 18 | 11 | 644
250 55 75 37 50 30 40 | 550 | 500 | 450 | 5 18 | 65 | 140 | 18 | 11 [ 694
75 | 100
280 = + 550 | 500 | 450 | 5 18 | 65 | 140 | 18 | 11 | 694
90 | 125

75 | 100 | 45 60 37 50
280 = = = = = = | 550 | 500 | 450 | 5 18 | 75 | 140 | 20 | 12 [ 799
90 | 125 | 55 75 45 60

3158 | 110 | 150 660 | 600 | 550 | © 22 | 65 | 140 | 18 | 11 | 694

75 | 100
3158 110 | 180 | = :

+ 55 75 | 660 | 600 | 550 | 6 22 | 80 | 170 | 22 | 14 | 854
90 | 122




ACCOPPIAMENTI TRA MOTORI ELETTRICI A FLANGIA UNIFICATA
B3 - B5 - B14 POMPE OLEODINAMICHE AD INGRANAGGI

CONNECTIONS BETWEEN ELECTRICAL MOTORS WITH STANDARD
B3 - B5 - B14 FLANGE AND HYDRAULIC GEARPUMPS

Nelle pagine che seguiranno sono riportati tutti gli
accoppiamenti standard che la OMT S.p.A. realizza
per I'assemblaggio di motori elettrici e pompe ad
ingranaggi fino ad una potenza di 45 kW.

DATI:

Potenza del motore

Grandezza della pompa da scegliere sulle tabelle
a seconda della flangiatu-
ra della pompa stessa e
del tipo di albero

Si possono trovare i codici della lanterna e dei semi-
giunti necessari all’accoppiamento ideale € le relative
dimensioni di ingombro.

On the following pages we list the complete program
of standard couplings for use with electrical motors up
to 45 kW and hydraulic gear pumps, as manufactured
by OMT SpA.

DATA:

Motor power
Size of pump to be chosen from the following
table according to the flange type

and the shaft of the pump.

In the following table you can find the part numbers
as well as the dimensions of the bellhousings and
couplings needed to realize the connection between
pump and motor.

Tabella / Table 19 Rif. pompa / Pump code

Pompa / Pump
Rl Tipo flangia / Type of flange EEJ;";’;%’Z = LD'mens'om /D:\Tensms (mm)N o

0,5 Standard 05M/05GT 22 25,5 66 - M6

1 Standard U1P 25,4 26,2 72 52 M6

1 Marzocchi 1C/1M 30 24,5 73 56 M6

2 Standard 2 36,5 86 96 71,5 M8

3 Turolla (Sauer) Dowty T250 50,8 43 128 98,5 M8

3 Standard 3U 50,8 42 128 98,5 M10

3 Marzocchi - HPI M3 50,8 43 128 98,5 M10

3 Turolla (Sauer) ili3 50,8 45 137 98,5 M10

3,5 Marzocchi 3B M 60 48,2 148 127 M12

3,5 Standard 35U 60,3 49,5 149,5 114,3 M10

4 Marzocchi - Turolla (Sauer) 4M/4T 63,5 65 196 142,8 M12

4 Standard 4U 63,5 64,3 188 143 M12

GR. BOSCH Bosch tipo ZBR ZB 32 10,3 40 40 M8
GR. BOSCH Bosch tipo ZFR - S ZF 80 34,5 100 72 M8
GR. BOSCH Bosch tipo ZGR - S ZG 105 48 145 102 M10

Applicazioni speciali
Per tutte le applicazioni che non rientrano nei casi normali specificati in questi cataloghi contattare I'ufficio com-
merciale della OMT S.p.a. per un eventuale studio di fattibilita.

Special applications

For all applications not foreseen by this catalogue please contact our commmercial department.
We will be pleased to verify the possibility to realize a special connection.

— 26 —



ACCOPPIAMENTI TRA MOTORI ELETTRICI A FLANGIA UNIFICATA
B3 - B5 - B14 POMPE OLEODINAMICHE AD INGRANAGGI

CONNECTIONS BETWEEN ELECTRICAL MOTORS WITH STANDARD
B3 - B5 - B14 FLANGE AND HYDRAULIC GEARPUMPS

TIPOLOGIA DELLE LANTERNE DISPONIBILI / TYPE OF AVAILABLE BELLHOUSINGS

D . D P

G

tipo

type L
(TN
Anello di centraggio
Centering ring
L 8 fori passanti lato motore LE 8 fori passantilato motore e anello di centraggio in lamiera
8 passing holes on motor side per estrazione del giunto
LS 4 fori passanti + 4 fori filettati lato motore 8 passing holes on motor side + sheet metal centering
4 passing holes + 4 threaded holes on ring for the extraction of the coupling.
motor side LSE 4 fori passanti +4 fori filettati lato motore e anello di cen-

traggio in lamiera per estrazione del giunto
4 passing holes + 4 threaded holes on motor side + sheet
metal centering ring for the extraction of the coupling.

Tabella / Table 20

Potenza motore 4 poli Semigiunto lato motore CH G | Ch
1450 giri/1’ Motor side halfcoupling | _
Mogtzrs%ogsg/?n?r? 2 Codice | Dimensioni /Dimensions (mm)
Taglia Part
kw Sz HP | number | A C G D|CH| T |
O < < !
0’_12 63 O'_16 ND48A 4 k* " Tl T~ T =07 1 1 t
8’;8 025 48 130 | 19 | 11| 4 [128 o
B 0,35
2 7 L J
037 055 ND48B| 48 (30 | 29 | 14 | 5 [163
0,55 0,75 L
055|890 | 7 |ND48C| 48 |38 |64 19| 6 |218 _‘
19 15 Caratteristiche lato motore Caratteristiche lato pompa
1% 90 é ND48D | 48 | 38 | 54 | 24 | 8 [27,3 Characteristics of motor side Characteristics of pump side
055 075
075 80 | 5 NDB5A| 65 42 475 19| 6 |218
1,1 15 Tabella / T
75| % | 5 |ND6SB| 5 |48 |475) 24 | 8 (27,3 abella / Table 21
2’2 100 | 3 Rif. pompa Dimensioni (mm) lato pompa / Dimensions (mm) pump side
i 11+2 5+5 ND 65C | 65 | 53 [57,5| 28 | 8 (313 Pump code Tipo / Type d Ch t L
22 | 100 3 05M cilindrico / cylindric 6 2 7 10
i |1j2 | 55 |ND86A| 86|55 60|28 8313 05GT | ciindrico / cylindric | 7 2 8 10
55 75 1C cilindrico / cylindric 12 3 13,3 13,5
< | 132 : :
5 155 ND86B/ 86 | 73 | 88 | 38 | 10 |413 uiP coni8/tepert8 | 97 | 24 | 105 | 15
55 75 1M con1:8/taper1:8 | 139 3 155 | 185
= | 132 | = IND108A 103| 73 | 77 10 |41 ©/ taper 1. , ) :
% 11255 0 18 381101413 2 (cA) con1:8/taper1:8 | 17,2 3,2 18,5 23
11855 gg 3U con1:8/taper1:8 | 222 4 236 | 28
2—2 180 3+O ND 108C| 108 | 100|110 | 48 | 14 518 35 (U) con1:8/taper1:8 | 25,6 4,76 27,8 35
35 (M) con 1:8 / taper 1:8 25,6 5 27,8 88
30 | 200 | 40 |ND 108D\ 108|100|110| 55 | 16 |59,3 4) con1:8/taper1:8 | 333 | 635 | 355 45
4 (M/T) con 1:8/taper1:8 | 33,3 7 BolS 45
30 | 200 | 40 |ND1438| 143|106 | 110 55 | 16 |59,3 z8 con1:5/taper 1:5 | 9,8 2 | 102 | 12
37 50 ZF con1:5/taper1:5 | 16,9 3 17,7 19
= | 225 | = |ND14 ’ ’
i 60 3C|143]137140] 60 | 18 |644 G coni:5/tapert:5 | 252 | 5 | 263 | 29




GIUNTI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

Motore 4 poli Giunto completo | Semigiunto| Inserto | Semigiunto

(=] .
1450 giri/?’ Rif. Lanterna Dimensione lanterna (mm) serie N motore | elastico | pompa %'E oS E Q'g
Motor power 4 p. | pompa Bellhousing Dimensions of bellhousing (mm) Complete coupling Halfcoupling Rubber |Halfcoupling 55 &' @ | S5/ <8 2
1450 revs/min Pump ND series motor side | spider | pump side | &5 z 5‘6 %%E‘
Taglia Codice Codice | Codce Codice s Sl c
kW Si%e HP code | LE |LSE| L | LS|A|B|C|D|F|G|H| P |QR|S Part number, H Part number |Patnum, I Part number 58| ¥ 3
0BM | - - | 1401 140 140 |115| 95 | 10 [100{ 60 | 11| M8 | 90 | 69 | 34 | ND 01 54 | ND 48A R-42| 16 | ND 48P05M
012 016 05GT | - - | 1401|140 (140 |115| 9 | 10 |100| 60 | 11 | M8 | 90 | 69 | 34 | ND 02 54 | ND 48A R-42| 16 | ND 48P05GT :
PR U1P |1402 | 141 | 1402 141 |140{115| 9 | 10 {100| 60 | 11| M8 [ 90 | 69 | 34 | ND 03 52 | ND 48A R-42| 16| ND 48PUTP | RC1-254
018 025/ 1C [1403 | 142 | 1403 142 |140 |115| 95 | 10 |100| 60 | 11| M8 | 90 | 69 | 34 | ND 04 52 | ND 48A R-42| 16 | ND 48P1C | RC1-30
' ' 1M 1403 | 142 | 1403 | 142 (140 115(95 |10 |100| 60 | 11| M8 | 90 | 69 | 34 | ND 05 52 | ND 48A R-42| 16 | ND 48P1M | RC1-30
1B z - | LB18|LBS18]140 |115| 9 | 10 [100| 60 | 11| M8.4 90 [ 69 | 34 | ND 198 |52 | ND 48A R-42| 16| ND 48PZB -
0BM | - - | 1601 160 (160 130|110\ 10 |110| 70| 14.{ M8 | 90 [ 69 | 34 | ND 1 64 | ND 48B R-42| 16 | ND 48P05M
05 035 05GT | - - | 1601 160 (160 |130{110| 10 |110| 70 14| M8 | 90 { 69 | 34 | ND 1A 64 | ND 48B R-42| 16 | ND 48P05GT -
I U1P |1602 | 161 | 1602| 161 |160 130 (110{ 10 [110| 70 | 14 | M8 | 90| 69 | 34 | ND 2 62 | ND 48B R-42| 16 | ND 48PUTP | RC1-254 | S
037 055/ 1C [1603 | 162 | 1603| 162 160 130|110}10 {110{ 70| 14 | M8 | 90| 69 | 34 ND3 62 | ND 48B R-42| 16| ND48P1C | RC1-30 | o
' ' 1M 1603 | 162 | 1603 | 162 160|130 (110 10 {110| 70 | 14 | M8 | 90 | 69 | 34 | ND 3A 62 | ND 48B R-42| 16 | ND 48P1M | RC1-30
1B - - | LB19|LBS19/160 130|110 10 |110| 70| 14 | M8 | 90 [ 69 | 34 | ND 199 |62 | ND 48B R-42| 16 | ND 48PZB -
05M | - - 12101 210 {200 (165|130 | 12 {135| 87 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | ND 4B 81 | ND48CG45 |R-42| 16 | ND 48P05M
05GT | - - | 2101 210 {200 (165|130 12 |135| 87 | 15| M10| 90 | 69 | 34 | ND 4C 81 | ND480G45- [ R-42| 16 | ND 48P05GT =
U1P |2102 | 211 | 2102| 211 |200 {165 (130| 12 [135| &7 | 15 [M10| 90| 69 | 34 | ND 5A 78 | ND48CG45 |R-42| 16 | ND48PUTP | RC1-254
1C 2103 | 212 | 2103 | 212 |200 165|130 | 12 |135| 87 | 15| M10| 90 | 69 | 34 | ND 6B 78 | ND48CG45 |R-42| 16| ND48P1C | RC1-30
1M (2103 | 212 | 2103 | 212 200 165130 | 12 {135| 87 | 15| M10| 90 | 69 | 34 | ND 6C 78 | ND480G45 |R-42| 16| ND 48P1M | RC1-30
1B - - | LB28|LBS28|200 | 165|130| 12 |135| 87 | 15| M10{ 90| 69 | 34 | ND 300 |78 | ND48CG45 |R-42| 16 | ND 48PZB i
0B5M | - - 12001 200 {200|165(130| 12 {135] 95| 15| M10| 90| 69 | 34 | ND 4 89 | ND 480 R-42| 16 | ND 48P05M
05GT | - = 12001 200 {200 165|130 | 12 {135| 95| 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | ND 4A 89 | ND 48C R-42| 16 | ND 48P05GT -
U1P |2002 | 201 | 2002| 201 |200 165 |130| 12 [135] 95 | 15 | M10| 90|69 | 34 | ND 5 87 | ND 48C R-42| 16 | ND 48PU1P | RC1-254
7 1C 2003 | 202 | 2003 | 202 {200 165|130 12 135| 95 | 15 | M10| 90|69 | 34 | ND 6 87 | ND 48C R-42| 16 | ND 48P1C | RC1-30
035) &0 |%3] 1m [2003 202 | 20| 202 (200 165(10] 12 | 135| 96 | 1 |0 G0 69| 34 | NDGA |67 |ND46C |Re42) 16 | NDABPIN | RCI-30
075 i 1B = - | LB20|LBS20/200 165|130 | 12 |135| 95| 15| M10| 90| 69 | 34 | ND 200 |87 | ND48C R-42| 16 | ND 48PZB :
' 2 2004 | 203 | 2004 | 203 {200 (165|130 | 12 (135| 95 | 15 | M10 {118 86 | 43 | ND 7 87 | ND 65A R-62| 18 | ND 65P2 RC1-365
IF - - | LB21|LBS21/200 165|130| 12 |135| 95| 15| M10{118] 86 | 43 | ND 202 |87 | ND 65A R-62| 18 | ND 65P2 -
T250 2005|205 | - | - |200(165(130( 12 |135|126) 16| M10 | 180| 158| 65 | NDS0A |116| ND86HD20 |R-82| 20 | ND 65PZF | RC2-508
3U (2006206 | - | - |200165|130 12 {135/ 126 16| M10|180|158| 65| ND 50A |116 | ND 86HD20 |R-82( 20 | ND 86H3U | RC2-508
M3 12007 | 207 | - | - |200(165|130(12 |135|126| 16| M10 | 180|158| 65 | ND 50A |116| ND 86HD20 [R-82| 20 | ND 86H3U | RC2-508
T3 |2008|208 | - | - |200 (16513012 |135|126| 16| M10.{180|158( 65 | ND 50A |116| ND86HD20 |R-82| 20 | ND86H3U | RC2-508
35M |2000| 209 | - | - {200(165130| 12 |135|126| 16 | M10 {180{158| 65 | ND 50B |116 | ND 86HD20 |R-82| 20 | ND 86H35 | RC2-60
356G (2010 213 | - | - |200|165|130| 12 [135|126| 16 | M10'|180( 158 65 | ND50B |116 | ND86HD20 |R-82| 20| ND86H35 | RC2-603 | S | &
35U (2010 | 213 | - | - |200|165|130| 12 |135|126| 16 | M10{180|158| 65 | ND 50B |116 | ND 86HD20 |R-82| 20 | ND86H35 | RC2-603 | o | —
26 - -1 2011] 214 1200 |165|130] 12 |135/126| 16 | M10| 180] 158| 65 | ND 50D |16 | ND 86HD20 | R-82| 20 | ND 86HZG -
U1P |2002 | 201 |2002| 201 |200|165{130| 12 [135( 95| 15 | M10| 90| 69 | 34 | ND 70A |87 | ND 48D R-42| 16 | ND 48PU1P | RC1-254
1C |2003 | 202 | 2003 | 202 |200 (165|130 | 12 |135| 95| 15| M10| 90| 69 | 34 | ND 70B |87 | ND 48D R-42| 16 | ND 48P1C | RC1-30
1M 12003 | 202 | 2003 | 202 200 |165]130( 12 |135( 95 | 15| M10 | 90 | 69 | 34 | ND 70C |87 | ND 48D R-42| 16 | ND 48P1M | RC1-30
1B : - | LB20|LBS20{200 165|130 | 12 |135| 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | ND 70D {87 | ND48D R-42| 16 | ND 48PZB -
U1P |2002 | 201 | 2002| 201 |200 165 [130| 12 {135] 95 | 15 | M10| 90|69 | 34 | ND 8 87 | ND 658 R-62| 18 | ND 65PUIP | RC1-254
1C |2003 | 202 | 2003 | 202 |200 165|130 | 12 135| 95 | 15 |\ M10| 90| 69 | 34| ND9 87 | ND 658 R-62| 18 | ND65P1C | RC1-30
1M 12003 | 202 | 2003 | 202 200 (165130 | 12 {135| 95 | 15| M10 | 90 | 69 | 34 | ND 9A 87 | ND 658 R-62| 18 | ND 65P1M | RC1-30
1 15 1B - - | LB20|LBS20/200 165|130 | 12 |135| 95 | 15| M10| 90| 69 | 34 | ND201 |87 | ND 65B R-62| 18 | ND 65PZB 3
tle |k 2 12004 | 203 | 2004 | 203 |200 {165 130 | 12 |135] 95| 15| M10 | 118| 86 | 43 | ND 10 87 | ND 658 R-62| 18 | ND 65P2 RC1-365
15 ) IF - - | LB21|LBS21/200 165|130 | 12 |135| 95| 15| M10| 18| 86 | 43 | ND 203 |87 | ND 658 R-62| 18 | ND 65PZF =
' T250 2005|205 | - | - |200 (165 130| 12 135/126) 16| M10 | 180|158| 65 | ND 51A |116| ND 86HD31 [R-82| 20 | ND86H3U | RC2-508
3U |2006|206 | - | - |200|165(130| 12 |135|126| 16 | M10|180|158| 65 | ND 51A |116| ND 86HD31 |R-82| 20 | ND86H3U | RC2-508
M3 2007 | 207 | - | - |200 (16513012 |135|126| 16| M10 | 180|158| 65 | ND 51A |116| ND 86HD31 [R-82| 20 | ND86H3U | RC2-508
T3 |2008|208 | - | - |200(165/130| 12 |135]126| 16| M10 | 180|158 65 | ND 51A |116| NDG86HD31 |R-82| 20 | ND86H3U | RC2-508
35M |2009 209 | - | - {200(165130| 12 {135|126( 16 | M10 {180{158| 65 | ND 51B |116| ND 86HD31 |R-82| 20 | ND86H35 | RC2-60
356G (2010|213 | - | - |200|165|130| 12 |135(126| 16 [ M10 | 180(158| 65 | ND 51B. |116 | ND 86HD31 |R-82| 20| ND 86H35 | RC2-603
35U (2010 213 | - | - 1200|165(130| 12 [135|126| 16 | M10|180|158| 65 | ND 51B  |116 | ND 86HD31 |R-82( 20 | ND 86H35 | RC2-603
26 - - 2011 | 214 [200 /165|130 12 |135(126] 16 | M10|180(158| 65| ND 51D |116 | ND 86HD31 |R-82| 20 | ND 86HZG -
U1P |2501 | 250 | 2501| 250 |250 215 (180 14 [185|105| 21 | M12|118] 86 | 43 | ND 11 97 | ND 65C R-62| 18 | ND 65PU1P | RC1-254
1C |2502 | 251 | 2502 251 |250 (215180 | 14 |185|105| 21| M12 118 86 | 43 | ND 12 97 | ND 65C R-62| 18 | ND65P1C | RC1-30
1M 2502 | 251 | 2502 | 251 (250 215|160 | 14 |185(105| 21 | M12 | 118| 86 | 43 | ND 12A |97 | ND 65C R-62| 18 | ND 65P1M | RC1-30
2 2503 | 252 | 2503 | 252 |250 (215|180 | 14 |185|105( 21 | M12 |118| 86 | 43 | ND 13 97 | ND65C R-62| 18 | ND 65P2 RC1-365
1B - - | LB22 |LBS22(250 215|180 | 14 |185(105 21 | M12|118| 86 | 43 | ND 204 |97 | ND 65C R-62| 18 | ND 65PZB .
IF - - | LB23|LBS23|250 215|180 | 14 |185|105| 21 | M12|118| 86 | 43 | ND 206 |97 | ND 65C R-62| 18 | ND 65PZF -
2 2504 | 253 | 2504 | 253 {250 (215|180 | 14 (185|115[ 21 | M12 [170| 120| 59 | ND 61 107 | ND 65C R-62| 18 | ND 6502 RC2-365
T250 2505 | 254 | 2505 | 254 |250 (215|180 | 14 |185| 115| 21 | M12 [170{120{ 59 | ND 61C 107 | ND 65C R-62| 18 | ND65Q3U | RC2-508
3U |2506 | 255 | 2506| 255 |250(215(180| 14 | 185| 115] 21 [ M12| 170/ 120{ 59 | ND 61C  [107 | ND 65C R-62| 18 | ND65Q3U | RC2-508
M3 |2507 | 256 | 2507 | 256 |250 (215180 | 14 |185| 15| 21 | Mi2 {170 120| 59 | ND 61C 107 | ND 65C R-62| 18 | ND65Q3U | RC2-508
221100 3 | T3 |2508 | 257 | 2508| 257 | 250|215 |180 | 14 |185|115| 21 | M12 | 170/120| 59 | ND 61C {107 | ND 65C R-62| 18 | ND65Q3U | RC2-508 sl s
S IF - - | LB24|LBS24|250 | 215|180 | 14 |185|115] 21 | M12 |170{120| 59 | ND 61D  [107 | ND 65C R-62| 18 | ND 65QzF : | oS
4 |M2|55| 76 | - | - |LB25|LBS25250 (215|180 | 14 |185|115| 21 | M2 |170| 120| 59 | ND 61E |107 | NDGSC  |R-62| 18| ND 65076 - e =
2 2504 | 253 | 2504 | 253 (250 (215|180 | 14 |185|115| 21 | M12[170{120| 59 | ND 14 107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86P2 RC2-365
T250 2505 | 254 | 2505 | 254 |250 (215|180 | 14 |185|115| 21 | M12[170{120{ 59 | ND 15 107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86P3U | RC2-508
3U |2506 | 255 | 2506| 255 |250(215(180| 14 |185| 115| 21 | M12|170/120| 59 | ND 15  [107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86P3U | RC2-508
M3 2507 | 256 | 2507 | 256 |250 (215180 | 14 |185| 115| 21 | M12[170{120| 59 | ND15 107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86P3U | RC2-508
T3 |2508 | 257 | 2508 | 257 |250 (215|180 | 14 |185| 115| 21 | M12[170{120| 59 | ND15  |107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86P3U | RC2-508
IF - - | LB24|LBS24(250 | 215|180 | 14 |185[115| 21 | M12|170{120| 59 | ND 208 {107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86PZF -
16 = - | LB25 |LBS25(250 215|180 | 14 | 185|115 21 | M12|170{120| 59 | ND 209 {107 | ND 86A R-82| 20 | ND 86PZG >
35M 2500 | 258 | - | - |250(215|180| 14 |185|136] 21 | M12|209|158| 88 | ND 52A |126| ND 86AG58 |R-82| 20 | ND86H35 | RC3-60
35G (2510|259 | - | - |250|215|180| 14 |185(136| 21 | M12|209(158| 88 | ND 52A |126 | ND 86AG58 |R-82| 20| ND 86H35 | RC3-603
35U 125101259 | - | - |2501215/180] 14 [185/136] 21 | M12]209/158] 88 | ND 52A 126 | ND 86AG58 | R-82( 20 | ND 86H35 | RC3-603




GIUNTI IN ALLUMINIO

ALUMINIUM COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

Motore 4 poli Giunto completo | Semigiunto| Inserto | Semigiunto

(=] .
1450 giri/’ Rif. Lanterna Dimensione lanterna (mm) serie N Motore | elastico | pompa 'é-% o9 E g'g
Motor power 4 p. | pompa Bellhousing Dimensions of bellhousing (mm) Complete couping |Halfcoupling Rubber |Halfcoupling 5 &' 2| £ 5| <2 @
1450 revs/min Pump ND series motor side | spider | pump side £5% 8% %:%E‘
i i Codice i Codice 275 Sl e
KW ngléa HP Code | LE |LSE| L | LS |A|B[C|D|F|G|H| P Q|R|S Pag%(ﬂr%eber H Part number ngdnﬁ; l Part number 5&| < S
U1P |3010| 310 {3010 | 310 |300| 265|230 14 | 238|143 | 21 | M12 | 170120 | 59 RC1-254
1C | 3011| 311 | 3011 | 311 (300|265 |230| 14 | 238(143 | 21 | M2 {170|120| 59 | ND 901 |135| ND 86B R-82| 20 | NS86P1C | RC1-30
1M {3011 311 {3011 | 311 [300 | 265|230( 14 238|143 | 21 | M12 {170{120| 59 | ND 901A [135| ND 868 R-82| 20 | NS 86P1M | RC1-30
2 3001|300 |3001| 300 |300265|230| 14 238|143 | 21 | M12 |170{120| 59 | ND 16 135| ND 868 R-82| 20 | ND 86P2 RC2-365
T250 {3002 301 {3002 | 301 |300|265|230| 14 {238(143| 21 | M12 {170{120| 59 | ND 17 135| ND 868 R-82| 20 | ND 86P3U | RC2-508
55 751 3U [3003| 302 3003 | 302 |300|265|230| 14 {238 |143 | 21 | M12.470]120| 59 | ND 17 135| ND 86B R-62| 20| NDB6P3U |RC2508 | = | o
= [132] = | M3 |3004| 303 |3004 | 303 |300|265|230| 14 |238(143 | 21 | M2 [170(120| 59 | ND 17 135| ND 86B R-82| 20 | ND 86P3U | RC2-508 | <7 | <@
9 121 T3 |3005 304 |3005| 304 [300|265|230| 14 | 236|143 21 | Mf2 [ 170|120 59 | ND 17 135| ND 868 R-82| 20 | ND 86P3U |RC2-508 | == | ==
IF - - | LB26 |LBS26| 300 | 265 | 230| 14 238 (143 | 21 | M12 |170{120| 59 | ND 210  [135| ND 868 R-82| 20 | ND 86PZF -
26 - - |LB27 |LBS27|300 | 265 | 230 14 (238|143 | 21 | M12 {170 |120| 59 | ND 211 |135| ND86B R-82| 20 | ND 86PZG -
35M |3006| 305 |3006 | 305 (300 |265|230] 14 | 238|143 | 21 | M12 {1801158 | 62 | ND 18C |135| ND108A |R-103 24 | ND 108P35 | RC3-60
35G |3007| 306 | 3007 | 306 |300265|230( 14 238|143 | 21 | M12 |180(158| 62 | ND 18C {135 ND 108A |R-103 24 | ND 108P35 | RC3-603
35U |3007| 306 | 3007 | 306 |300|265|230( 14 |238|143 | 21 | M12 |180(158| 62 | ND 18C {135 ND 108A |R-103 24 | ND 108P35 | RC3-603
2 - - | 3511 350 (350 | 300|250 18 253|178 | 25 | M16 | 235|235 (1175 ND 43A- - (168| ND108B - [R-103 24 | ND 108P2 | RC25-365
T250 |3512| 351 | 3512 | 351 (350|300 | 250| 18 | 253|178 | 25 | M16 235|235 (1175 ND43C |168| ND 1088 |R-103 24 | ND 108P3U | RC3-508
3U |3513| 352 | 3513 | 352 |350 (300|250 18 | 253|178 | 25 | M16 | 235|235 (1175 ND 43C |168| ND108B |R-103 24 | ND 108P3U | RC3-508
M3 |3514| 353 |3514 | 353 |350(300(250| 18 |253 (178 | 25 | M16|235|235|1175 ND 43C |168| ND108B  |R-103 24 | ND 108P3U | RC2S508
T3 |3515| 354 | 3515 | 354 (350|300 | 250( 18 | 253|178 | 25 | M16.{235|235 1175 ND 43C |168| ND 1088  |R-103 24 | ND 108P3U | RC2S508
11 15| ZF - - |LB31LBS31|350 300 | 250| 18 253|178 | 25 | M16 235|235 (1175 ND 43D [168| ND 108B  [R-103 24 | ND 108PZF -
= (160 = 26 - - |LB32 |LBS32350 | 300 | 250| 18 {253 |178| 25 | M16 | 235|235 (1175 ND 43E |168| ND 108B  [R-103 24 | ND 108PZG -
1 20| 35M |3506 355 | - = 1350 (300(250| 18 253|188 | 25 | M16 {230 {175| 77 | ND 21 176) ND 1088  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-60
356G |3507| 356 | - = 1350 (300(250| 18 253|188 | 25 | M16 {230 {175| 77 | ND 21 176/ ND 1088 |R-103 24 | ND 108035 | RC3-603
35U |3507| 356 | - - 1350(300(250| 18 253188 | 25 | M16 {230 {175| 77 | ND 21 176/ ND 1088  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-603
4M "|3508( 357 | - | - |350(300|250| 18 | 253|188 | 25 | M16 230 175| 77| ND22  |176| ND108B |R-103 24 [ ND 10804 | RC3-635
4T (3508 357 | - - 350300 250( 18 |253 (188 | 25 | M16 |230{175| 77 | ND 22 176 ND108B  [R-103 24 | ND 10804 | RC3-635
4U [3509| 358 | - = 13501300 250| 18 | 253 (168 | 25 | M16 1230 (175| 77 | ND 22 176/ ND 1088  |R-103 24 | ND 10804 RCS‘R%ZRSSG% 3
2 - - 13511 | 350 (350|300 250( 18 {253 (178 | 25 | M16 235|235 (1175 ND 44A [168| ND108C [R-103 24 | ND 108P2 | RC25000 S | —=
T250 |3512| 351 | 3512 | 351 |350|300 | 250| 18 | 253|178 | 25 | M16 235|235 1175 ND 44C (168 ND108C |R-103 24 | ND 108P3U | RC3-508
3U [3513| 352 3513 | 352 (350 (300 (250 18 {253 178 | 25 | M16 | 235|235 1175 ND 44C [168| ND 108C |R-103 24 | ND 108P3U |RC3-508
M3 |3514| 353 [3514 | 353 |350|300(250( 18 | 253|178 | 25 | M16.1235(235(1175 ND 44C |168| ND108C |R-103 24 | ND 108P3U | RC2S-508
T3 |3515| 354 |3515| 354 (350300 |250| 18 | 253|178 | 25 | M16 {235 /235 1175 ND 44C |168| ND108C |R-103 24 | ND 108P3U | RC25-508
185 2% | IF - - |LB31 |LBS31350 | 300 250| 18 | 253 (178 | 25 | M16'|235 (235|175 ND 44D (168 ND108C [R-103 24 | ND 108PZF -
= 1180 = 16 - - |LB32 [LBS32350 300 | 250| 18 | 253|178 | 25 | M16 235|235 (1175 ND 44E (168 ND108C  [R-103 24 | ND 108PZG -
2 30| 35M |3506) 355 | - - 350300 250| 18 |253 (188 | 25 | M16 |230(175| 77 | ND 25 176/ ND108C  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-60
356G |3507| 356 | - - 13501300 250( 18 253 (188 | 25 | M16 |230{175| 77 | ND 25 176| ND108C  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-603
35U |3507| 356 | - - 1350300 250( 18 | 253 (188 | 25 | M16 | 230(175| 77 | ND 25 176/ ND108C  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-603
4M 3508|357 | - - 13501300 250| 18 253 (188 | 25 | M16 |230(175| 77 | ND 26 176| ND108C  |R-103 24 | ND 10804 | RC3-635
4T 3508 357 | - - 13501300(250( 18 1253|188 | 25 | M16 |230|175| 77 | ND 26 176/ ND 108G |R-103 24 | ND 10804 | RC3-635
4U [3509| 358 | - - 13501300(250) 18 1253|188 25 | M16 | 230|175 | 77 | ND 26 176] ND108C  |R-103 24 | ND 108Q4 | RC3-635
T250 (4001|400 | - - 400350 300| 18 |299(188 | 25 | M16 | 272|247 | 123| ND 40 176/ ND108D |R-103 24 | ND 108Q3U | RC3-508
3U [4002| 401 | - - 400350 300| 18 {299 (188 | 25 | M16 | 272 | 247|123| ND 40 176/ ND 108D  |R-103 24 | ND 108Q3U | RC3-508
M3 |4003| 402 | - - 4003503001 18 |299(188 | 25 | M16. 272|247 | 123| ND 40 176/ ND 108D  |R-103 24 | ND 108Q3U | RC3-508
T3 |4004| 403 | - - 4003501 300| 18 {299 (188 | 25 | M16 | 272 (247 | 123| ND 40 176/ ND 108D  |R-103 24 | ND 108Q3U | RC3-508
35M |4005| 404 | - = 1400 350300 18 299|188 | 25 | M16 | 272|247 | 123| ND 41 176/ ND 108D  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-60 =
30 [200| 40 | 35G |4006| 405 | - - 1400 3503001 18 1299|188 | 25 | M16 | 272|247 | 123| ND 41 176) ND 108D  |R-103 24 | ND 108035 | RC3-603 =
35U |4006| 405 | - = 1400 350300 18 299|188 | 25 | M16 | 272|247 | 123| ND 41 176/ ND 108D |R-103 24 | ND 108035 | RC3-603 =
4M (4007|406 | - | - |400|350300| 18 |299|188 | 25 | M16 (272|247 | 123| ND 42  |176| ND 108D |R-103 24 [ ND 108Q4 | RC3-635
4T |4007| 406 | - - |400350(300| 18 1299|188 | 25 | M16 | 272|247 |123| ND 42 176/ ND108D  |R-103 24 | ND 10804 | RC3-635
4U (4008 407 | - - |4001350(300( 18 {299 (188 | 25 | M16 | 272 {247 |123| ND 42 176/ ND108D |R-103 24 | ND 10804 | RC3-635
26 - - |LB30 |LBS30]400 | 350 | 300 18 [299 /188 | 25 | M16 | 272|247 |123| ND 299 |176] ND 108D [R-103 24 | ND 108QG -
T250 | - - 4505 | 455 (450 |400|350( 18 3501218 | 25 | M16 [2875 175(1375 ND32 {206 ND 143C R-132 29 | ND 143P3U | RC3-508
3U - - | 4506 | 456 |450 | 400 | 350( 18 350|218 | 25 | M16 [2875175(1375 ND32  |206| ND 143C  [R-132 29 | ND 143P3U | RC3-508
M3 - - | 4507 | 457 |450 | 400 | 350( 18 350|218 | 25 | M16 [2875 175(1375 ND 32  |206| ND 143C  [R-132 29 | ND 143P3U | RC3-508
T3 - - | 4508 | 458 (450 1400|3501 18 | 350|218 | 25 | M16 P87, 5175 (1375 ND32 (206 ND143C |R-132 29 | ND 143P3U |RC3-508
37 5 | 26 - | - |LB35|LBS35/450 | 400|350| 18 | 350218 | 25 | M16 2875 175(1375 ND33  |206| ND 143C |R-132 29 | ND 143PZG | RC3-508
< 1250 < | 3BM | - - 4501 | 450 (450 |400|350| 18 | 350|218 25 | M16 87,5175 1375 ND 30  |206| ND 143C  |R-132 29 | ND 143P35 | RC3-60
b 60 | 356 | - | - |4502) 451 |450|400|350| 18 |350(218| 25 | M6 875 175 1375 ND30  |206| ND143C [R-132 29 | ND 143P35 | RC3-603
»HU | - - 4502 | 451 [450 1400 (350 18 | 3501218 | 25 | M16 2875175 (1375 ND30  [206| ND 143C |R-132 29 | ND 143P35 |RC3-603
am - - 4503 | 452 (450 |4001350] 18 | 350|218 | 25 | M16 87,5 175 (1375 ND 31 206 ND143C  |R-132 29 | ND 143P4 | RC3-635
4T - - 4503 | 452 (450 |400|350| 18 | 350|218 | 25 | M16 87,5175 (1375 ND 31 206 ND143C  |R-132 29 | ND 143P4 | RC3-635
4U - - 14504 | 453 1450 140013501 18 13501218 | 25 | M16 2875117511375 ND 31 2061 ND143C  IR-132 29 | ND 143P4 | RC3-635

Applicazioni speciali
Per tutte le applicazioni che non rientrano nei casi normali specificati in questi cataloghi contattare I'ufficio commerciale della OMT
S.p.a. per un eventuale studio di fattibilita.

Special applications

For all applications not foreseen by this catalogue please contact our commercial department.
We will be pleased to verify the possibility to realize a special connection.



GIUNTI IN ACCIAIO
STEEL COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

Motore 4 poli Giunto completo | Semigiunto | Inserto | Semigiunto . o
1450 gir/t Rif. Lanterna Dimensione lanterna (mm) seriehD Pompa elastico pompa | o &l E o€
Motor povier 4p. | pompa Bellhousing Dimensions of bellhousing (mm) Complte cowping | Halfooupling | Rubber | Halfcoupling | E &) < 2
10rewinin_ |y ND series pumpside | spider | pump side | @ %:{%}g
K TSaigz“eél W | % | LE|LSE| L |LS|A|B|C|D|F|G|H P QRS Pag?ﬁﬁweber H Pagﬂgweber ngdnf% ! Pag%ﬂr?neber & <3
0Bm | - - | 1401 | 140 | 140 | 115 95 | 10 {100 | 60 | 11 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGNO1 50| OMT1023C02 | POL-1| 4 | OMT 1023M05
056GT | - - | 1401 | 140 (140 | 115| 95 | 10 {100 | 60 | 11 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGNO2 50| OMT 1023002 | POL-1| 4 | OMT 1023605
02) 6o 1081 1P [tane | tar |02 | 1t |10 | 115) %5 | 10 |100 | 60| 11| B | %0 | 69| 34| AGNOS | 50| OMT 10230021 POL-T| 4 | ONT 123U
018 025 1C | 1403 | 142 | 1403 | 142 | 140 | 115| 9% | 10 {100 [ 60 | 11 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGN 04 50| OMT 1023002 | POL-1| 4 | OMT 102301
1M | 1403 | 142 | 1403 | 142 (140 | 115| 95| 10 {100 | 60 | 11 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGN 05 50| OMT1023C02 | POL-1| 4 | OMT 1023M1
i) D - | LB18 |LBS18 (140 | 15| 95 | 10 |[100 | 60 | 11 [ M8 | 90 | 69 | 34 | AGN198 | 50| OMT 1023C02 [ POL-1| 4 | OMT 102328
05M B - | 1601 | 160 |160 | 130 [110| 10 [ 110 | 70 | 14 [ M8 | 90 | 69 | 34 | AGN1 57| OMT 1030C07 | POL-1| 4 | OMT 1023M05
056T | - - | 1601 | 160 [160 | 130 [ 110| 10 | 1104 70 | 14 | M8 [ 90 | 69 | 34 | AGN1A 57| OMT1030C07 | POL-1| 4 | OMT 1023605
0125 1 0*95 U1P | 1602 | 161 | 1602 | 161 |160 | 130|110 | 10 (110 | 70 | 14 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGN2 57| OMT1030C07 | POL-1| 4 | OMT1023U1P | 8
0‘37 0155 1C | 1603 | 162 | 1603 | 162 [160 | 130 {410 10 {110 | 70 | 14 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGN3 57| OMT 1030007 [ POL-1| 4 | OMT1023C1 | o
1M | 1603 | 162 | 1603 | 162 |160 | 130 (110| 10 | 110 | 70 | 14 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGN3A 57| OMT 1030C07 | POL-11| 4 | OMT 1023M1
)i - - | LB19 |LBS19{160 | 130 [ 110 10 | 110 | 70 | 14 | M8 | 90 | 69 | 34 | AGN199 | 57| OMT 1030007 | POL-1| 4 | OMT 102378
05m | - - | 2100 | 210 | 200 | 165 | 130 | 12 [135| 87 | 15 | M10 [ 90 | 69 | 34 | AGN4 70| OMT 2033C20 | POL-2 | 4 | OMT 2033M05
056T | - - | 2101 | 210 |200 | 165 | 130 | 12 [135| 87 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGN4A 70| OMT 2033C20.| POL-2 | 4 | OMT 2033605
U1P | 2102 | 211 | 2102 | 211 (200 | 165|130 | 12 (135 | 87 | 15 | M10| 90 | 69 | 34 | AGNS 70| OMT 2033020 | POL-2 | 4 | OMT 2033U1P
1C 2103 | 212 | 2103 | 212 {200 | 165|130 | 12 |135 | 87 | 15 | Mi0 [ 90 | 69 | 34 | AGNG 70| OMT 2033020 | POL=2 | 4 | OMT 20331
1M {2103 | 212 | 2108 | 212 | 200 | 165|130 | 12 (135 | 87 | 15 | Mi0 | 90 | 69 | 34 | AGN6A 70| OMT 2033C20 | POL-2 | 4 | OMT 2033M1
8 - - | LB28 |LBS28 {200 | 165 [ 130 | 12 | 13587 | 15 [ M10 | 90 | 69 | 34 | AGN200 | 70| OMT2033C20 [ POL-2 | 4 | OMT 203328
055 075| O6M | - - (2001 | 200 {200 | 165|130 | 12{135| 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGN4 701 OMT 2033020 | POL-2 | 4 | OMT 2033M05
[ 80|+ | 056T | - - | 2001 | 200 (200 | 165|130 12 (135 | 95 | 15 | M10 [ 90 | 69 | 34 | AGN4A 70| OMT2033C20 | POL-2 | 4 | OMT 2033605
075 1 U1P | 2002 | 201 | 2002 | 201 (200 | 165|130 | 12 (135| 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGNS 70| OMT 2033C20 | POL-2 | 4 | OMT 2033U1P
1C 2003 | 202 | 2003 | 202 (200 | 165 {130 | 12 {135 | 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGN6 70| OMT 2033C20 | POL-2| 4 | OMT 20331
1M | 2003 | 202 | 2003 | 202 (200 | 165 130 | 12 (135 | 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGNGA | 70| OMT 2033020 | POL-2 | 4 | OMT 20331
1B . - | LB20 |LBS20 {200 | 165 (130 | 12 [135 | 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGN200 | 70| OMT 2033020 [ POL-2 | 4 | OMT 203378
2CA | 2004 | 203 | 2004 | 203 |200 | 165|130 | 12 {135 | 95 | 15 | M10 (118 | 86 | 43 | AGNT 70| OMT 2033C20 | POL-2 | 4 | OMT 2033CA2
2U | 2004 | 203 | 2004 | 203 200 {165 | 130| 12 {135 | 9 | 15 | M10.| 118 | 86 | 43 | AGNTA | 70| OMT2033C20 | POL-2| 4 | OMT203302 | o | o
IF - - | LB21 [LBS21|200 | 165|130 | 12 135 | 95 | 15 | MHO | 118 | 86 | 43 | AGN202 | 70| OMT2033C20 | POL-2| 4 | OMT2033ZF | & S
U1P | 2002 | 201 | 2002 | 201 |200 | 165|130 | 12 (135| 95 | 15\ M10| 90 | 69 | 34 | AGN8 70 OMT 2033031 | POL-2 | 4 | OMT2033UtP| = | =
1C 2003 | 202 | 2003 | 202 |200 | 165|130 | 12 (135 95| 15 | M10 [ 90 | 69 | 34 | AGNY 70| OMT2033C31 | POL-2| 4 | OMT 203301
1M 2003 | 202 | 2003 | 202 | 200 | 165 | 130.| 12 | 135 95 | 15 | M10 [ 90 | 69 | 34 | AGN9A 70| OMT2033C31| POL-2 | 4 | OMT 2033M1
1B . - | LB20 |LBS20 {200 | 165 (130 | 12 {135 | 95 | 15 [ M10| 90 | 69 | 34 | AGN201 | 70| OMT 2033031 |POL-2 | 4 | OMT 203328
U1P | 2002 | 201 | 2002 | 201 (200 | 165|130 | 12 (135 | 9% | 15 | M10 | 90 [ 69 | 34 | AGN8 70| OMT 2033C31 | POL-2 | 4 | OMT 2033U1P
1C 2003 | 202 | 2003 | 202 {200 | 165 {130 | 12 {135 | 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGNY 70| OMT2033C31 | POL-2| 4 | OMT 203301
F ) 1%5 1M | 2003 | 202 | 2003 | 202 (200 | 165 130 | 12 (135 | 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGNOA | 70| OMT2033C31 | POL-2 | 4 | OMT 2033M1
15 9 1B - - | LB20 |LBS20 {200 | 165 (130 | 12 {135 | 95 | 15 | M10 | 90 | 69 | 34 | AGN201 | 70| OMT 2033031 | POL-2 | 4 | OMT 203328
2CA | 2004 | 203 | 2004 | 203 | 200 | 165 [ 130 12 {135 | 95 | 15 | M10 [118| 86 | 43 | AGN10 70| OMT 2033031 | POL-2 | 4 | OMT 2033CA2
2U 2004 | 203 | 2004 | 203 |200 | 165|130 | 12 |135| 95| 15 | M10 | 118 | 86 | 43 | AGN10A | 70| OMT2033C31|POL-2| 4 | OMT 203302
IF - - | LB21 |LBS21|200 | 165 | 130 | 12 |135| 95| 15 | MI0 [118 | 86 | 43 | AGN203 | 70| OMT 2033C31|POL-2 | 4 | OMT 2033zF
2CA | 2004 | 203 | 2004 | 203 (200 | 165 | 130 | 12 [135| 95 | 15 | M10 | 118 | 86 | 43 | AGN10 70| OMT 2033031 | POL-2 | 4 | OMT 2033CA2
20U 2004 | 203 | 2004 | 203 | 200 | 165|130 | 12 |135 | 95 | 15 | M10 | 118 | 86 | 43 | AGN10A | 70| OMT2033C31 | POL-2| 4 | OMT 203302
IF - - | LB21 |LBS21|200 | 165 [ 130 | 12 |135 | 95 | 15 | M10 | 118 | 86 | 43 | AGN203 | 70| OMT 203331 | POL-2 | 4 | OMT 2033zF
U1P | 2501 | 250 | 2501 | 250 | 250 | 215|180 | 14 (185 | 105| 21 | M12 | 118 | 86 | 43 | AGN 11 74| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3030U1P
1C | 2502 | 251 | 2502 | 251 (250 | 215 (180 | 14 |185 | 105| 21 | M12 {118 | 86 | 43 | AGN12 74| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 30301
1M | 2502 | 251 | 2502 | 251 (250 | 215 (180 | 14 185 | 105| 21 | M12 | 118 | 86 | 43 | AGN12A | 74| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3030M1
2CA | 2503 | 252 | 2503 | 252 | 250 | 215 | 180 | 14 | 185|105 21 | M12 | 118 | 86 | 43 | AGN12B | 74| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3030CA2
20U 2503 | 252 | 2503 | 252 | 250 | 215|180 | 14 |185 | 105 21 | M12 | 118| 86 | 43 | AGN12C | 74| OMT 3040C36 | POL-3| 4 | OMT 303002
1B . - | LB22 |LBS22 (250 | 215 (180 | 14 | 185 | 105| 21 | M12 | 118 | 86 | 43 | AGN204 | 74| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 303028
IF . - | LB23 [LBS23 {250 | 215 (180 | 14 | 185 | 105 21 [ M12 | 118 | 86 | 43 | AGN205 | 74| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3030zF
2CA | 2504 | 253 | 2504 | 253 |250 | 215|180 | 14 |185 | 15| 21 | M12 (170 | 120 | 59 | AGN 13 841 OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3040CA2
20 | 2504 | 253 | 2504 | 253 |250 | 215 (180 | 14 | 185 | 115 21 [ M2 | 170 | 120 | 59 | AGN13A | 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3040U2
T250 | 2505 | 254 | 2505 | 254 | 250 | 215|180 | 14 |185 | 115 21 | M12 | 170 | 120 | 59 | AGN 14 84| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3040U3
201100 3 3U | 2506 | 255 | 2506 | 255 | 250 | 215|180 | 14 | 185 | 115 21 | M12 | 170 | 120 | 59 | AGN14 84| OMT 3040036 | POL-3| 4 | OMT 304003 | o | o
s+ M3 | 2507 | 256 | 2507 | 256 | 250 | 215|180 | 14 (185 | 115 | 21 | M2 | 170 | 120 | 59 | AGN 14 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 304003 | &R | <8
A IT2155 | T | osm | 257 | 2508 | 257 (250 | 215|180 | 14 | 185 | 18| 20 [WH2 [ 170|120 | 59 | AGN14 | 84| OMT3040C36| POL-3| 4 |OMTIMOU3 | > | =
IF . - | LB24 |LBS24 (250 | 215 (160 | 14 185 | 115] 21 | M12 | 170 {120 | 59 | AGN206 | 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3040zF
16 . - | LB25 |LBS25 (250 | 215 (180 | 14 | 185 | 15| 21 | M12 | 170 {120 | 59 | AGN207 | 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3040ZG
2CA | 2504 | 253 | 2504 | 253 | 250 | 215 | 180 | 14 |185 | 115) 21 | M12 | 170 | 120 | 59 | AGN13 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3040CA2
20 2504 | 253 | 2504 | 253 | 250 | 215|180 | 14 |185 | 115 21 | M12 | 170 | 120 | 59 | AGN13A | 84| OMT 3040C36 | POL-3| 4 | OMT 304002
T250 | 2505 | 254 | 2505 | 254 | 250 | 215|180 | 14 |185 | 115 21 | M12 [ 170 | 120 | 59 | AGN14 84| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3040U3
3U | 2506 | 255 | 2506 | 255 |250 | 215|180 | 14 |185 | 115 21 | M12 | 170 | 120 | 59 | AGN14 84| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3040U3
M3 | 2507 | 256 | 2507 | 256 |250 | 215|160 | 14 (185 | 15[ 21 | M2 [ 170 | 120 | 59 | AGN 14 84| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3040U3
T3 | 2508 | 257 | 2508 | 257 |250 | 215|180 | 14 | 185 | 115| 21 | M12 | 170 | 120 | 59 | AGN 14 84| OMT 3040C36 | POL-3 | 4 | OMT 3040U3
IF . - | LB24 |LBS24 (250 | 215 (180 | 14 185 | 115| 21 | M12 {170 {120 | 59 | AGN206 | 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3040zF
16 . - | LB25 |LBS25 (250 | 215 (180 | 14 185 | 115| 21 | M12 |170 {120 | 59 | AGN207 | 84| OMT 3040036 | POL-3 | 4 | OMT 3040ZG

— 30 —




GIUNTI IN ACCIAIO

STEEL COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

Motore 4 poli Giunto completo |~ Semigiunto Inserto | Semigiunto I
1450 g/t Rif. Lanterna Dimensione lanterna (mm) serighD Motore elastico pompa | & EoE
Motor pover4p. | pompa Bellhousing Dimensions of bellhousing (mm) Complete coupling | Halfcoupling | - Rubter | Halfcoupling | S &| <8 =
1450rev.s/m|n Pump NQserles motor‘5|de §p\der pump.5|de g %%g
KW Tgi%“ea Hp | % | LE [LSE| L | LS| A|B|C|D F|G|H| P QRS Pag?ijlgweber i Pagorgj‘cmeber ngdnf% : Pag%ﬂ%eber 5 <3
2CA | 3001 | 300 | 3001 | 300 |300 (265|230 | 14 | 235|143 | 21 | M12 {170 {120 | 59 | AGN 15 {104 | OMT 4050C47 | POL-4 | 4 | OMT 4050CA2
20 | 3001 | 300 | 3001 | 300 |300|265|230 | 14 | 235|143 | 21 [ M12 170|120 | 59 | AGN 15A 104 | OMT 405047 | POL-4 | 4 | OMT 405002
T250 | 3002 | 301 | 3002 | 301 |300|265|230 | 14 | 235|143 | 21 [ M12 | 170|120 | 59 | AGN 16 |104 | OMT 4050047 | POL-4 | 4 | OMT 405003
3U | 3003 | 302 | 3003 | 302 300265230 | 14 | 235|143 | 21 [ M12 {170 |120| 59 | AGN 16 |104 | OMT 4050047 | POL-4 | 4 | OMT 4050U3
55 75| M3 3004 | 303 | 3004 | 303 | 300 265|230 | 14 |23 | 143 | 21 | M12 | 170 | 120| 59 | AGN 16 |104 | OMT 4050C47 | POL-4 | 4 | OMT 405003 2| s
11320 = | T3 | 3005 | 304 | 3005 | 304 | 300|265 |230 | 14 | 235 | 14321 | M2 [170 {120 | 59 | AGN 16 |104 | OMT4050C47 | POL-4| 4 |OMT405003 | <7 | <7
d f25 IF . - | LB26 [LBS26 | 300 | 265|230 | 14 | 235|143 | 21 | M2 | 170|120 | 50 | AGN 208 |104 | OMT 405047 | POL-4 | 4 | OMT40802F | & | =
16 . - | LB27 |LBS27 | 300 | 265 | 230 | 14 {235 | 143 | 21 | M12 [170 [120 | 59 | AGN 209 | 104 | OMT 4050C47 | POL-4 | 4 | OMT 405026
35M | 3006 | 305 | 3006 | 305 | 300|265 230 | 14 | 235 (143 | 21 | M12 | 180|158 | 62 | AGN 17 [104 | OMT 4050047 | POL-4 | 4 | OMT 4050635
356 | 3007 | 306 | 3007 | 306 |300(265 230 | 14 |235|143 | 21 | M12 (180 [158 | 62 | AGN 17 |104 | OMT 4050C47 | POL-4 | 4 | OMT 4050635
35U | 3007 | 306 | 3007 | 306 | 300|265 230 | 14 235|143 | 21 | M12 [180 | 158 | 62 | AGN 18 | 104 | OMT 4050C47 | POL-4 | 4 | OMT 4050U35
20A . - | 3511 | 350 (350 300|250 | 18 253 |178| 25 | M16 {230 |175 | 77 | AGN 19 |124 | OMT5060C51 | POL-5| 4 | OMT 5060CA2
2U - - | 3511 | 350 |350 (300|250 | 18 | 253 [178 | 25 | M16 | 230 | 175 | 77 | AGN 19A [124 | OMT 5060051 | POL-5 | 4 | OMT 506002
T250 | 3512 | 351 |3512 | 351 | 350300 250 18 |253 |178 | 25 | M16 | 230175 | 77 | AGN 20 |124 | OMT5060C51 | POL-5 | 4 | OMT 5060U3
3U | 3513 | 352 | 3513 | 352 {350 (300|250 | 18 | 253 | 178 | 25 | M16 {230 | 175 | 77 | AGN 20 (124 | OMT 5060051 | POL-5 | 4 | OMT 5060U3
M3 | 3514 | 353 | 3514 | 353 |350 | 300|250 | 18 | 253 |178 | 25 | M16 | 230 {175 | 77 | AGN 20 |124 | OMT 5060C51 | POL-5 | 4 | OMT5060U3
T3 | 3515 | 354 | 3515 | 354 |350 (300|250 | 18 | 253 (178 | 25 | M16 | 230 | 175 | 77 | AGN 20 [124 | OMT 5060051 | POL-5 | 4 | OMT 506003
Tl ™12 = |+ U8t |uBs31 350 | 300 250 | 182831178 | 25 | 16 | 230|175 | 77 | AGN 210 124 | OMTS060G50 | POLS | 4 | O S0602F
1 20| 16 - - | LB32 |LBS32 (350 {300 | 250 | 18 {253 | 178 | 25 | M16 230 [175 | 77 | AGN 212 | 124 | OMT 5060C51 | POL-5 | 4 | OMT 506026
35M | 3506 | 355 | - - 1350300250 | 18 | 253 | 188 | 25 | M16 {230 | 175 77 | AGN 21 [124 | OMT5060C51 | POL-5 | 4 | OMT 5060635
356G 3507 | 356 | - - 1350 300|250 | 18 | 253 (188 | 25 | M16 [ 230 | 175 | 77 | AGN 21 124 | OMT5060C51 | POL-5 | 4 | OMT 5060635
350 | 3507 [ 3% | - | - [350(300|250| 18 253 (188 | 25 | M16 | 230 [175| 77 | AGN'22 |124 | OMT5060C51 | POL-5| 4 | OMT 5060U35
4N | 3508 | 37 | - - 350300250 | 18 | 253 188 | 25 | M16 | 230|175 | 77 | AGN 23 (124 | OMT5060C51 | POL-5 | 4 | OMT 5060M4
4T | 3508 | 367 | - - 350300250 | 18 | 253 | 188 | 25 | M16 | 230|475 | 77 | AGN 23 (124 | OMT5060C51 | POL-5 | 4 | OMT 5060M4
4U | 3509 | 358 | - - | 350300250 | 18 | 253|188 | 25 | M16| 230|175 | 77 | AGN 24 |124 | OMT 5060051 | POL-5| 4 | OMTS060U4 | B | 8B
20A . - | 3511 | 350 [350 300|250 | 18 |253 | 178 | 25| M16 {230 [175| 77 | AGN 25 |124 | OMT5060C54 | POL-5 | 4 | OMT5060CA2 | o |
2l . - 13511 | 350 (350 {300 250 | 18 253|178 | 25 | M16 [230 [175 | 77 | AGN 25A | 124 | OMT 5060C54 | POL-5 | 4 | OMT5060U2
T250 | 3512 | 351 | 3512 | 351 | 350|300 |250 | 18 |253 | 178 | 25 [ M16 | 230 | 175 | 77 | AGN 26  |124 | OMT 5060054 | POL-5 | 4 | OMT 5060U3
3U | 3513 | 352 | 3513 | 352 (350|300 (250 | 18 | 253|178 | 25 | M16 | 230|175 | 77 | AGN 26 {124 | OMT5060C54 | POL-5 | 4 | OMT 50603
M3 | 3514 | 353 | 3514 | 353 |350 | 300|250 | 18 [ 253 (178 | 25 | M16 {230 {175 | 77 | AGN 26 |124 | OMT 5060C54 | POL-5 | 4 | OMT5060U3
T3 | 3515 | 354 | 3515 | 354 | 350|300 (250 | 18 |253 | 178 | 25 | M16 | 230 | 175 | 77 | AGN 26 |124 | OMT 5060054 | POL-5 | 4 | OMT 5060U3
18;5 10 2? IF - - | LB31 |LBS31 (350 {300 | 250 | 18 {253 | 178 | 25 | M16 230 [175 | 77 | AGN 211 | 124 | OMT 5060C54 | POL-5 | 4 | OMT 5060ZF
» 0| 6 - - | LB32 |LBS32 (350 {300 | 250 | 18 {253 |178 | 25 | M16 230 [175 | 77 | AGN 213 | 124 | OMT 5060C54 | POL-5 | 4 | OMT 506026
35M | 3506 | 355 | - - 350300250 | 18 | 253|188 | 25 | M16 {230 | 175 77 | AGN 27 (124 | OMT 5060054 | POL-5 | 4 | OMT 5060635
356G | 3507 | 356 | - - 1350300250 | 18 | 253 | 188 | 25 | M16 230|175 | 77 | AGN 27 (124 | OMT 5060054 | POL-5 | 4 | OMT 5060635
35U 3507 | 356 | - - 350|300 250 | 18 | 253|188 | 25 |-M16 230|175 | 77 | AGN 28 |124 | OMT5060C54 | POL-5 | 4 | OMT 5060U35
4M | 3508 | 357 | - - 13501300250 | 18 253|188 25 | M16 {230 | 175 | 77 | AGN 29 |124 | OMT5060C54 | POL-5 | 4 | OMT 5060M4
4T | 3508 | 367 | - = 1350300250 | 18 | 253|188 | 25 | M16 | 230|175 | 77 | AGN 29 {124 | OMT 5060054 | POL-5 | 4 | OMT 5060M4
4U | 3509 | 358 | - - 13501300 [ 250 | 18 | 253 | 188 | 25 | M16 | 230 | 175 | 77 | AGN 30 |124 | OMT 5060054 | POL-5| 4 | OMT 5060U4
T250 | 4001 | 400 | - - 1400 | 350.{:300 | 18 |299 | 188 | 25 | M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 31 |150,5 OMT 6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062U3
3U | 4002 | 401 | - - 1400350300 | 18 |299 | 188 | 25 [ M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 31 (1505 OMT 6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062U3
M3 4003 | 402 | - | - |400|350|300 |18 299|188 | 25 | Mi6 | 272 | 247 | 123 | AGN 31 [150,5 OMT6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 606203
T3 | 4004 | 403 | - - 1400350300 | 18 299 | 188 | 25 | M16 | 272|247 | 123 | AGN 31 (1505 OMT6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062U3
35M | 4005 | 404 | - - 1400 | 350|300 | 18 299|188 | 25 | M16 |272 | 247 {123 | AGN 32 [1505 OMT6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062635 S
30| 200] 40 | 356 |4006 | 405 | - - 1400350300 |18 299 | 188 | 25 | M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 32 (1505 OMT6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062635 N
35U | 4006 | 405 | - - 1400350300 18 |299 | 188 | 25 | M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 32A (1505 OMT6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062U35 =
4N | 4007 | 406 | - - 1400 1350 | 300 | 18 299 | 188 | 25 | M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 33 [150,5 OMT 6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062M4
4T 4007 | 406 | - - 400 | 350 | 300 | 18 |299./188 | 25 | M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 33 {1505 OMT 6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 6062M4
4U | 4008 | 407 | - - |400|350 | 300 | 18 1299 | 188 | 25 | M16 | 272 | 247 | 123 | AGN 33A (1505 OMT 6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 60624
16 - | - | LB30 |LBS30| 400 | 350|300 | 18 | 299|188 | 25 | M6 | 272 | 247 | 123 | AGN 214 [1505 OMT6080C56 | POL-6 | 8 | OMT 606226
BM | - - [4501* | 450* [ 450 400 | 350 | 18 {350 | 218 | 25 | M16 (2875175 [137,5 AGN 34 [150,5 OMT 6080C57 | POL-6 | 8 | OMT 6062G35
356 - - |4502* | 451% | 450 | 400 | 350 | 18 | 350 | 218 | 25 | M16 (2875|175 (1375 AGN 34 (1505 OMT 6080C57 | POL-6 | 8 | OMT 6062635
3’] 2 5_0 U - - | 4502* | 451* | 450 | 400 | 350 | 18 {350 | 218 | 25 | M16 (2875|175 [137,5] AGN 34A [150,5 OMT 6080C57 | POL-6 | 8 | OMT 6062035
5 60| 4m - - |4503* | 452* | 450 | 400 | 350 | 18 | 350|218 | 25 | M16 (2875|175 [137,5] AGN 35 [150,5 OMT 6080C57 | POL-6 | 8 | OMT 6062M4
47 - - |4503* | 452* | 450 | 400 | 350 | 18 | 350 | 218 | 25 | M16 (28755175 [1375 AGN 35 150,35 OMT 6080C57 | POL-6| 8 | OMT 6062M4
4U - - |4504* | 453* | 450 | 400 | 350 | 18 | 350 | 218 | 25 | M16 |2875] 175 (1375 AGN 35A [150,5 OMT 6080C57 | POL-6 | 8 | OMT 606204

Applicazioni speciali
Per tutte le applicazioni che non rientrano nei casi normali specificati in questi cataloghi contattare I'ufficio commerciale della OMT
S.p.a. per un eventuale studio di fattibilita.

Special applications
For all applications not foreseen by this catalogue please contact our commercial department.
We will be pleased to verify the possibility to realize a special connection.



GIUNTI IN ACCIAIO
STEEL COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B14 / MOTORS WITH FLANGE B14

Motore 4 poli Giunto completo | Semigiunto | Inserto | Semigiunto

j=)]

1450 giri/’ Rif. Lanterna Dimensione lanterna (mm) serie N Motore elastico pompa | o qé’ E'E
Motor power4p. | Pompa | Bellhousing Dimensions of bellhousing (mm) Complete couping | Halfcoupling | - Rubber | Halfcoupling| S| s &
1450 revs/min Pump ND series motor side | spider | pump side | @ %E'
Taglia code Codice Codice Codice Codice P cs

KW Size Hp L LS| A/B|C|D|F)GIH| P QI R|S Part number H Part number | Part num. l Part number *<a

0,5M | 901 | - |90 |75 60 62 | 60 | 10 90 | 69 | 34| NDO1 |54 ND48A R-42 |16 | ND 48P05M
0,56T | 901 | - |90 |75 60 62 | 60 | 10 90 | 69 | 34 | NDO2 |54 ND48A R-42 |16 | ND 48P05GT
02 ) 0 |08 utP a2 | - 0|75 60 62 | 60 | 10 9 |69 |34 NDO3 |52| ND4BA | R-42 | 16| ND4gPUTP
0,18 05| 16 | 903 | - | 90| 75|60 62 | 60 | 10 90 | 69 | 34 | NDO4 |52| ND48A R-42 |16 | ND 48P1C
M 903 | - |90 |7560 6260 | 10 - | 90|69 |3 NDO5 |52| ND48A R-42 | 16| ND 48P1M
ZB |LB9| - | 90|75 |60 62|60 10| - |90 |69 |3 ND198 |52| ND48A R-42 |16 | ND 48PZB
0,5M |1051| - |105| 85|70 7070 |10 | - |90 |69 |34| ND1 |64| ND48B R-42 | 16 | ND 48P0SM
0,5GT 1051 | - [105| 85 | 70 70 70 |10 | - |90 |69 34| ND1A |64 ND48B R-42 |16 | ND 48P05GT
025 A 05| ytp 1052 - |105(85 | 70 70|70 {10 | - |9 |69 (34| ND2 |62| ND48B R-42 |16 | ND 48PU1P
037 05| 16 |1083| -~|105]85 | 70 70 70 (10| - |90 |69 | 34| ND3 |62| ND48B R-42 |16 | ND 48P1C
1M 1053 | - [105|85 | 70 70 70 |10 | - 90|69 34| ND3A |62| ND48B R-42 | 16| ND 48P1M
7B |LB10| - |105|85 | 70 7070 | 10| - | 969 |34 | ND199 |62| ND48B R-42 | 16 | ND 46PZB
0,5M |1201| - |120/100] 80 80 | 85|12 | - |120/90 |45 | ND4B |80 | ND480G45 | R-42 | 16| ND 48P05M
0,56T [1201| - [120(100 80 80 | 85 12| - |120/90 |45 | ND4C |80| ND480G45 | R-42 |16| ND 48P0SGT

UIP | 1202 | - | 120|100 80 80|85 [ 12| - 120190 | 45 | ND5A |98 | ND48CG45 | R-42 |16 | ND 48PU1P

O W W W WO W O W O O W o O OO O O O O
EE T TR T TR T T T T T T e B B e e M e e B R T T T Y

05| o |*0 ] 16 [1203) = 10| 100 &0 80 (85| 12| - |120{ 9 |45 | NDGB |78 | ND48CG45 | R62 [18| ND 48P1C
075 1] 1M |1203] - [120 100 80 80| 8 |12 | - [120]90 | 45| NDGC | 78| ND480G45 | R-62 |18 | ND 48P1M
2B |LB11| - |120 /100 80 80 |8 |12 | - [120] 90 | 45| ND300 |78| ND480G45 | R-62 |18 | ND 48PZB
2 1204 - |120[100] 80 80 | 8 | 12 120 90 | 45| ND7B [775 ND65AG38 | R-62 | 18 | ND 65P2
ZF LB12| - |120{100| 80 80 |85 | 12| - |120|.90 | 45 | ND207 [775/ ND65AG38 | R-62 |18 | ND 65PZF
UIP | 1410 | 149 | 140|115| 95 | 95 |100| 95 | 12 | M8 {120| 90 | 45 | ND8 |87| NDG5B | R-62 18| NDG5PUIP
1C | 1411| 150 | 140|115 | 95 | 95 (100 | 95 | 12| M8 [120{ 90 | 45 | ND9 |87 NDG5B | R62 |18| NDGSPIC
W)y |12 M 1411|150 |140|115] 95 |95 1100, 95 | 12 | M8 [120| 90 45 | NDOA 87| ND6SB | R-62 | 18| NDESPIM
15 2 | B |LB40|LBS40/140 | 115| 95 | 95{100| 95 |12 | M8 |120| 90 [45 | ND201 |87| ND65B | R-62 | 18| ND65PZB
2| 1409 | 148 |140|115(95 |95 |100| 95 | 12 | M8 |120| 60 |45 | ND10 |87 | NDG5B | R-62 | 18| NDG5P2
ZF LB 14|LBS 14 140{115| 95 | 95 /100 95 | 12 | M8 |120 | 90 | 45 | ND203 |87| ND65B | R-62 | 18 ND 65PZF
UIP | 1610 | 169 | 160| 130|110 95 | 114|105 | 14 | M8 |120| 90 | 45 | ND11 |97| ND5C | R62 18| NDG5PUIP
1C | 1611 | 170 | 160130 | 110| 95 [114[105| 14 | M8 [120{ 90 |45 | ND12 |97| NDG5C | R-62 |18| NDGSPIC
221100 | 3| 1M | 1611| 170 | 160|130 | 110 |95 [114|105| 14 | M8 |120| 90 | 45 | ND12A [97| NDG5C | R62 18| NDG5PIM | B
4 | 112 | 55| 2B |LB17|LBS 17160 130 |110| 95 | 114|105| 14 | M8 |120| 90 | 45 | ND204 | 97| ND65C | R62 |18| ND6SPZB | =
2 |1609 | 168 (160|130 110 |95 | 114|105 14 | M8 |120| %0 | 45 | ND13 |97 | NDBSC | R-62 [18| NDG5P2
ZF |LB16|LBS 16 160 | 130|110 95 | 114|105 | 14 | M8 |120 | 90 | 45 | ND206 97| ND65C | R-62 |18 ND65PZF
2 |2015| - |200|165|130(115| 137|139 | 16 150 [132| 72 | ND16B |127| ND86BGG0 | R-82 |20 | ND 86P2
ZF |LBA1| - |200|165|130|115/137 139 | 16 | - |150(132| 72 | ND311 [127| ND86BGG0 |R-82 |20 | ND 86PZF
55 75 | T250 |2016| - (200165 |130 115(137 [139 | 16 | - |150|132| 72 | ND17A [127| NDB6BGBO | R-82 |20 | ND8GP3U | |
s 181 5| 3u Jam7| - |200{165|180 115|187 89| 16 | - 150|132 | 72| ND17A |127| ND8GBGSO | R-82 |20 | ND 86P3U FE
M3 |2018| - [200|165|130{115]137]139| 16 | - |150|132| 72 | ND17A |127| ND86BG8O | R-82 |20 | ND 86P3U

T3 2019 - 1200|165 |130 11,5137 139 |16 | - |150[132| 72 | ND17A |127| ND86BG80 | R-82 |20 | ND 86P3U
ZG [LB42] - 120011651130 11151137 1139116 | - 11501132172 | ND 312 [127! ND86BG80 | R-82 120 | ND 86PZG




MOTORI UNIFICATI

STANDARD MOTORS

FLANGIA / FLANGE
tipo / series B14

Potenza / Motor power Dimensioni / Dimensions
2poli/2poles | 4poli/4poles | 6poli/6poles | 8poli/8poles

Taglia o000 f | .. %0 | 720
Size giri/min - revs/min | giri/min - revs/min | giri/min - revs/min | giri/min - revs/min

Dimensioni flangia / Flange dimensions Dimensioni albero / Shaft dimensionst

kW | HP. | kW | HP | kW | HP | kw | RP | P | M | Noj Q@ F D E | och | oh L
63 ol | 02 90 |75 | 60 | 25 | M5 | 11 | 23 | 4 4 | 125
025 | 035 | 0185 | 026 ' ’
037 | 055 | 025 | 035
7 2 5 o 5 105 | 85 | 70 | 25 | M6 | 14 | 30 | 5 | 5 | 16
055 | 075 | 037 | 055
075 | 1 |05 | 075 | 037 | 05
80 - =+ =+ B - < 120 | 100 80 3 M6 19 40 6 6 215
11| 15 [0 | 1 | 055|075
908 15 | 2 | 11 | 15 | 075 | 1 140 | 115 | 95 | 3 | M8 | 24 | 50 | 8 7| 2
90L 221 3 |15 | 2 | 44 | 15 140 (115 | 95 | 3 | M8 | 24 | 50 | 8 7| 27
22 | 3 075 | 1
100L 3 4 i B H = | 160 | 130 | 110 | 35 | M8 | 28 | 60 | 8 7 | 8
3 i 1 1l
112M 4 | 85 | 4 | 85 | 22 | 8 | 15 | 2 | 160 | 130 | 110 | 35 | M8 | 28 | 60 | 8 7 | 31
1328 | 75 | 10 | 55 | 75 | 3 4 | 22 | 3 | 200 | 165 | 130 |85 | MiO| 38 | 80 | 10 | 8 | 41
132M 9 | 125 75 | 10 | 55 | 75 | 3 4 | 200 | 165 | 130 | 35 | M0 | 38 | 80 | 10 | 8 | 41




